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Volby opanovalo ANO 2011, levice dramaticky ztrácela

Po uzavření volebních místností v sobotu ve 14 hodin začalo sčítání hlasů. První výsledky z Kopřivnice byly k dispozici okolo
15. hodiny, kompletně sečteno bylo po šesté hodině večer.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už od druhé
poloviny září slouží rozšířená budova Zá-
kladní umělecké školy Zdeňka Buriana
bezmála sedmi stovkám jejích žáků, až
minulý týden ale došlo na slavnostní otev-
ření nástavby. Ta byla během léta realizo-
vána nákladem 8,278 milionu korun z roz-
počtu města. Podle projektu z dílny
Technoprojektu Ostrava byla během čtyř
měsíců společností Iwet Real vybudována
nástavba nad tanečními sály školy, což
vyřešilo nejen dlouhodobý problém se za-
tékáním do budovy, ale rozšířilo také ka-
pacitně nedostačující prostory školy. Ta
tak získala větší koncertní sál s kapacitou
devadesáti míst, k němu přiléhající zázemí

pro vystupující, které až doposud chybělo.
K tomu vznikly tři nové učebny. V jedné
je vyučována hra na smyčcové nástroje,
ve druhé probíhá výuka multimediální
tvorby, která tak poprvé získala vlastní
prostory, a v poslední nové místnosti
vznikla moderní učebna hudební nauky.
„I díky této přístavbě se můžeme nazývat
moderní školou, která jistě bude investici
veřejnosti vracet formou dalšího rozvíjení
kulturního života ve městě,“ nechal se
slyšet Zdeněk Babinec, ředitel ZUŠ
Zdeňka Buriana. Největším přínosem je
podle jeho slov právě rozšíření kapacity
koncertního sálu, který s rostoucí popula-
ritou souborů i sólistů školy nestačil zájmu

publika.
Základní umělecká škola působí ve

stávajících prostorách už od roku 1977,
a i když dlouhodobě bojuje s nedostatkem
místa i technickými nedostatky objektu,
její umístění právě do budovy číslo 294
na ulici Štramberské má i svůj symbolický
význam. „Tento objekt v roce 1900 po-
stavil otec Zdeňka Buriana a sám Zdeněk
Burian několik let navštěvoval obecnou
školu, která zde sídlila. To je pro nás jako
pro školu nesoucí Burianovo jméno velmi
důležitá věc, protože duch tohoto světo-
známého malíře a místního rodáka je tady
stále přítomen,“ vysvětlil Zdeněk Babinec. 

(Pokračování na straně 4)

Stvrzení partnerství s Bánovci
je plánováno na příští srpen
K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce na přípravě smlouvy o part-

nerství mezi městy Kopřivnicí a Bánovci nad Bebravou ze Slo-
venska jsou v plném proudu. Informace o tom, že k podpisu
tohoto dokumentu by mělo dojít v srpnu příštího roku, sdělil
starosta Miroslav Kopečný, když v minulém týdnu vítal seniory
z Bánovců na půdě radnice. 

Jednání o spolupráci byla mezi vedením obou měst zahájena
v roce 2016, následovaly vzájemné návštěvy zástupců obou
měst a letos 17. ledna bylo v Kopřivnici podepsáno memoran-
dum o spolupráci. „Jsem rád, že se spolupráce mezi městy vy-
víjí. V době kopřivnické poutě budou oslavy 70. výročí pový-
šení Kopřivnice na město, na které pozveme zástupce všech
našich partnerských měst, a u této příležitosti bychom chtěli
slavnostně podepsat partnerskou smlouvu o spolupráci s Bá-
novci nad Bebravou,“ prozradil pravděpodobný termín podpisu
dokumentu starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný.

Spolupráce Kopřivnice a Bánovců je spjata s Tatrou, neboť
v Bánovcích byl pobočný závod automobilky. „Kořeny spolu-
práce byly zapuštěné už v dávné minulosti. Lidově řečeno,
oprášili jsme dobré vztahy a nebráníme se dobré spolupráci,“
poznamenal primátor Bánovců Marián Chovanec. Také on hod-
notí nově započatou spolupráci velmi pozitivně. „Není to jen
o spolupráci v oblasti našich seniorů, ale v Kopřivnici se pre-
zentovaly naše folklorní soubory na Festivalu medu a písničky,
byli tu i naši sportovci a do budoucna je otevřené téma spolu-
práce v oblasti školství nebo sociálních věcí. Věřím, že po
všech liniích, které už jsou podepsané v memorandu, budeme
pokračovat dál,“ uvedl primátor Bánovců nad Bebravou.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Drtivé
vítězství ANO 2011 a naprostý kolaps
tradičních levicových stran, v tom se
místní výsledky podobaly celkovému
výsledku voleb do poslanecké sně-
movny. V mnoha dalších ohledech se

ovšem místní výsledky hlasování od
těch celostátních podstatně liší. 

Zisk ANO 2011 byl v Kopřivnici
ještě vyšší než v celostátním měřítku.
Zatímco na republikové úrovni skon-
čilo Babišovo hnutí pod hranicí třiceti

procent, v Kopřivnici byl výsledek
o víc než 3 procenta lepší a uzavřel se
na hodnotě 32,77 % se ziskem 3 371
hlasů. Větší podpoře se mezi kopřiv-
nickými voliči těší také Svoboda
a přímá demokracie Tomia Okamury.

Tuto stranu minulý pátek a sobotu
v Kopřivnici volilo 1 404 lidí, což zna-
menalo zisk 13,65 % hlasů a druhé
místo. I v tomto případě byl výsledek
zhruba o tři procenta lepší než na ce-
lostátní úrovni. Většího zisku než v ce-

lostátním měřítku v Kopřivnici dosáhli
i sociální demokraté, kteří v lokálním
hlasování získali 9,09 % hlasů, a jejich
výsledek v Kopřivnici tak byl o necelá
dvě procenta lepší než v rámci celé
ČR.           (Pokračování na straně 2)

S blížícím se svátkem budou
hřbitovy pod větší kontrolou

Nástavba dala škole větší koncertní sál i další třídy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už od tohoto týdne až do 2. li-
stopadu budou městští strážníci častěji kontrolovat hřbitovy
nejen v Kopřivnici, ale i v místních částech a ve Štramberku.
Důvodem je blížící se svátek zesnulých, který připadá na
středu 2. listopadu. 

Tento svátek a zvýšený pohyb na hřbitovech využívají
někteří nepoctiví lidé k drobným krádežím, a to nejen věcí
z neuzamčených vozidel, ale i z hrobů. Proto v tomto období
budou nejen hřbitovy, ale i parkoviště v jejich bezprostřední
blízkosti kontrolovány. „V této době vyjíždějí vzpomenout
na své zesnulé rodinné příslušníky i lidé, kteří často nejezdí,
a ti mnohdy zapomenou uzamknout své vozidlo, v němž mají
cenné věci,“ konstatoval Jan Müller, velitel Městské policie
Kopřivnice.                               (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Skupinky mladých
trénujících krkolomná salta, na první pohled ri-
skantní přeskoky a obecně svižný pohyb přes
překážky přirozeně stojící v městském prostoru
mohli během celého minulého víkendu lidé
spatřit na různých místech Kopřivnice. Právě do
zdejšího domu dětí a mládeže se totiž sjelo přes
šedesát vyznavačů tohoto dynamického sportu,
aby společně trénovali už na dvacátém Par-
kourovém Kopr Jamu.

Historie ojedinělého setkání parkouristů
v Kopřivnici se začala psát před sedmi lety.
Někdy se do Kopřivnice sjížděli i třikrát do roka,
letos se potkali jen jednou. „Na prvním Kopr
Jamu se nás po parkourovém táboře sešlo sedm,
ale vzhledem k tomu, že nic takového tenkrát
v republice nebylo, tak se to v komunitě rychle
rozkřiklo a na druhém Jamu bylo už 30 lidí a na
čtvrtém pokračování už víc než 120,“ vzpomíná
Pavel Rösner, díky kterému akce v Kopřivnici

vznikla a doposud funguje.
Náplň srazu parkouristů sami shrnují do dvou

hlášek s tím, že je vždy čeká „kotel srandy“
a „kýbl dřiny“. V podstatě celý víkend věnují
kondičnímu tréninku i pilování nejrůznějších
parkourových technik jak v ulicích města, tak
v pronajaté tělocvičně. Chvíle mezi jednotlivými
bloky pak vyplňují vyprávěním zážitků a zkuše-
ností. „Celý program je poměrně volný. Každý
účastník se může až na místě rozhodnout, co
chce právě dělat a co a s kým by nejraději tré-
noval,“ vysvětluje Rösner s tím, že právě volnost,
důraz na osobní odpovědnost jednotlivce a vzá-
jemnou pomoc je to, co parkour charakterizuje.
Není proto možné program Kopr Jamu předem
striktně nalinkovat. Jedinečný charakter Kopr
Jamu je daný také tím, že se na něm scházejí
parkouristé různého věku od dvanáctiletých až
po dvacetileté a různých úrovní od začátečníků
až po pokročilé skákače. (Pokračování na str. 3)

Během víkendového Kopr Jamu trénovalo v ulicích Kopřivnice víc než šest desítek mladých
vyznavačů adrenalinového parkouru.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnickými ulicemi se o víkendu
proháněli parkouristé z celé Moravy
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Nejčastější problém měli lidé s tím, že nevěděli, kam mají jít volit
K o p ř i v n i c e  (hod) –

K volbám do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR letos
přišlo v Kopřivnici o 41 lidí
méně než před čtyřmi roky, při-
tom procentní účast se zvýšila
o necelé procento. To je dáno
úbytkem obyvatel. Zatímco le-
tos volilo 10 337 lidí ze 17 980
zapsaných voličů a volební
účast činila 57,49 %, v roce
2013 odevzdalo svůj hlas
10 378 z 18 355 lidí, což bylo
56,54 % voličů.

I letos hodně lidí volilo na
voličský průkaz. Téměř v kaž-

dém volebním okrsku připiso-
vali do volebního seznamu
osobu z různých míst repu-
bliky, která se jím prokázala,
aby mohla volit. Někde to byl
jeden, jinde pět. Také Kopřiv-
ničané, kteří nebyli v době ko-
nání voleb doma, si o něj po-
žádali. Kopřivnická radnice pro
tyto volby vydala 200 volič-
ských průkazů, před čtyřmi lety
pro stejné volby to bylo do-
konce 257 voličských průkazů.

„Do volební místnosti při-
šel pár, zatímco žena předala
členovi komise občanský prů-

kaz, muž se dotazoval, kde by
si mohl vyřídit voličský průkaz,
aby mohl volit. Museli jsme jej
zklamat a vysvětlili jsme mu,
že o něj bylo možné žádat
osobně jen do středy,“ podělila
se o zkušenost zapisovatelka
jedné volební komise.

Přestože lidé obdrželi do
svých domovních schránek
obálky s hlasovacími lístky,
často nevěděli, kde mají volit.
Přitom na adresním štítku na
obálce je uveden údaj s číslem
volebního okrsku včetně toho,
kde se nachází. „Stávalo se, že

jsme lidem řekli, že musí jít
volit jinam. Když to bylo jen
na jiné straně chodby, nebyl
problém. Ale když jsme jim
řekli, že musí jít do jiné školy,
padaly dotazy, zda nemohou
odvolit zde, aby nemuseli
chodit jinam. Vysvětlovali jsme
jim, že to nelze,“ uvedla členka
volební komise.

Přestože nemohoucí, ne-
mocní či jinak nepohybliví lidé
mohli požádat, aby je navštívili
členové s přenosnou volební
schránkou, nečinili tak často.
Například osobně přišel ode-
vzdat svůj hlas do volební míst-
nosti č. 18 v Lubině 98letý pán,
což členy komise mile pře-

kvapilo. Problém ale nastal,
když rodinní příslušníci, kteří
se starají o své rodiče, chtěli,
aby komise přijela k nim domů,
což bylo jinde, než měli rodiče
trvalý pobyt. To ale nešlo. Ko-
mise nesmí vyjet mimo svůj
obvod.

Další problém se vyskytl
v Mniší, kde chtěla volit paní,
která vloni využila možnost
volit v zahraničí na zastupitel-
ském úřadě. „Po telefonátu na
radnici jsme paní museli říct,
že volit nemůže. Aby mohla
volit v příštích volbách, musí
si co nejdříve zažádat o zrušení
zápisu ve zvláštním seznamu
vedeném u zastupitelského

úřadu,“ poznamenala členka
tamní volební komise.

Pro bezproblémové zpraco-
vání výsledků voleb pracoval
na kopřivnické radnici
dvanáctičlenný štáb, který za-
bezpečoval nejen svoz zá-
stupců komisí s volebními výs-
ledky, ale i výpočetní techniky
či dokumentů. Nejen díky vý-
početní technice, ale především
díky zkušenostem členů voleb-
ních komisí se doba na zpra-
cování výsledků zkracuje.
První okrsek předal zpracované
výsledky na stanoviště Čes-
kého statistického úřadu krátce
před třetí hodinou, poslední pak
před 18. hodinou.

(Dokončení ze strany 1)
Poslední stranou, která v Kopřivnici do-

kázala urvat větší podíl hlasů než celostátně,
byla KDU-ČSL, která si oproti celostátnímu
výsledku polepšila o 1,1 % a v Kopřivnici
obdržela 6,9 % hlasů.

Zisky dalších subjektů pak v Kopřivnici
zůstaly naopak pod celostátními hodnotami.
Nejlépe na tom v tomto ohledu byli Piráti,
kteří ztratili pouhých 0,15 % oproti celostát-
nímu výsledku, a na místní úrovni tak mohli,
stejně jako celostátně, slavit bronzovou po-
zici. Čtvrtá ODS v Kopřivnici ztratila víc
než dvě procenta a zastavila se na hodnotě
9,1 % pouhou setinu procenta před ČSSD.

Komunisté obdrželi sedm a půl procenta
hlasů a i oni lehce zaostali za celostátním
výsledkem KSČM. Další strany a hnutí se
v Kopřivnici už ani nepřiblížily k pěti-
procentnímu podílu hlasů. V celostátním mě-
řítku nakonec těsně úspěšné strany TOP 09
a Starostové a nezávislí získaly mezi zdejšími
voliči jen něco málo přes dvě procenta hlasů.

V celostátním srovnání byl v Kopřivnici
zaznamenán rovněž nižší zájem o hlasování.
Do jednadvaceti volebních místností ve
městě a v místních částech dorazilo 10 337
oprávněných voličů a volební účast tak do-
sáhla úrovně 57,49 %, což je 3,35 % pod ce-
lostátní hodnotou.

Volby opanovalo ANO 2011, levice...

Po vyndání hlasovacích lístků z úředních obálek začli členové volebních komisí odevzdané
hlasy třídit podle stran a poté počítat.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Preference kop-
řivnických voličů se za čtyři roky od minulých
voleb do poslanecké sněmovny výrazně pro-
měnily. 

Vůbec největší výkyv přízně voličů je
možné pozorovat u ČSSD, která před čtyřmi
roky zvítězila. Za jedno volební období půso-
bení ve vládě sociální demokraté ztratili víc jak
1 640 kopřivnických voličů a propadli se z té-
měř 25 % na devítiprocentní podporu a čtvrté
místo. Zcela opačná situace panuje u Hnutí
ANO 2011, kterému vládní angažmá v očích
Kopřivničanů prospělo. K 1 918 voličům z roku
2013 přibylo dalších 1 453 lidí hlasujících pro
vstup jejich zástupců do poslaneckých lavic.
To znamená, že během jednoho volebního ob-
dobí ČSSD ztratila bezmála 16 % hlasů a ANO
naopak o víc než 14 % posílilo. 

Velký progres u místních voličů prodělala
i Česká pirátská strana. Zatímco před čtyřmi
roky byla jen okrajovou politickou silou se zis-
kem jen něco přes 3,3 procenta hlasů, letos
Piráty volilo už víc než 10,6 % Kopřivničanů,

kteří se minulý týden rozhodli využít svého vo-
lebního práva. Slavit zlepšení své pozice mezi
místními lidmi může i Tomio Okamura. Ten
sice před čtyřmi lety vedl volební stranu s jiným
názvem, ale subjekt zaštítěný jeho jménem od
minulých voleb posílil o víc než 5,3 % hlasů.
Mírné zlepšení pozice si připsala také ODS,
když se jí podařilo přesvědčit o víc než 2 %
kopřivnických voličů více než v minulých par-
lamentních volbách.

Kromě fatálního propadu ČSSD překvapil
vysoký odklon kopřivnických voličů od KSČM.
Zatímco před čtyřmi lety komunisty volilo ještě
13,6 % zdejších voličů, letos to bylo jen sedm
a půl procenta. Ztráta 4,75 % zdejších voličů
stála pravicovou TOP 09 v místním měřítku
možnost vůbec se ucházet o vstup do parla-
mentu. Zpytovat svědomí budou zřejmě
i lidovci. Před čtyřmi lety se KDU-ČSL i díky
zdejší podpoře ve výši 8,13 % hlasů vrátila do
parlamentu, ale během doby koaličního vládnutí
přišla bezmála o jedno a čtvrt procenta hlasů
místních voličů.

Sociální demokraté a komunisté zažili
prudký pokles přízně zdejších voličů

K o p ř i v n i c e  (dam)  –
Podle předpokladů žádný z de-
vatenácti kandidujících Kopřiv-
ničanů o minulém víkendu pos-
lanecký mandát nezískal. 

Z místních má momentálně
nejblíž ke vstupu do sněmovny
Vladan Resner. Politik, jenž je
členem městského zastupitel-
stva, je aktuálně třetím náhrad-
níkem za hnutí ANO 2011, které
v kraji získalo deset mandátů.
Resnerovi ani dalším kopřivnic-
kým kandidátům nepomohly je-
jich původní postavení na kan-

didátkách vylepšit ani prefe-
renční hlasy. Místní voliči nej-
víc kroužkovali právě Resne-
rovo jméno a udělili mu 249
preferenčních hlasů. Druhou
nejúspěšnější byla jeho kole-
gyně z kandidátky ANO 2011
Helena Pýchová, která v Kop-
řivnici získala o dvacet pre-
ferencí méně, ale v kraji naopak
posbírala více preferenčních
hlasů než Resner. Přes dvě
stovky preferenčních hlasů ve
svém domovském městě získal
i třetí kopřivnický kandidát

ANO Filip Grygarčík.
Z kopřivnických kandidátů

mimo hnutí ANO byl při sběru
preferenčních hlasů nejúspěš-
nější Miroslav Kopečný z ODS.
Současný starosta města obdržel
od voličů 177 preferenčních
hlasů. Stovku preferencí pře-
kročil pak už pouze aktuální mí-
stostarosta Stanislav Šimíček,
který jako kandidát KDU-ČSL
získal 147 preferenčních hlasů.
Další místní kandidáti sbírali už
jen desítky či jednotky pre-
ferenčních hlasů.

Žádný místní kandidát se poslancem nestal

VOLBY 2017: Výsledky hlasování ve městě se od celostátních liší
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Stvrzení partnerství s Bánovci...

(Dokončení ze strany 1)
Strážníci hřbitovy kontrolují a zamykají po celý rok. V době

před svátkem zesnulých jsou hřbitovy otevřeny déle, a to až do
22. hodiny, neboť někteří lidé jezdí na hřbitovy až po setmění.

S blížícím se svátkem budou...
Na závěr návštěvy Kopřivnice si sedmdesátičlenná skupina seniorů z Bánovců nad Bebravou
prošla i expozici zdejšího Technického muzea Tatry.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Senioři se bavili na soutěžním od-
poledni. Do zasedací místnosti v 10. patře radnice přišlo v úterý
17. října víc jak čtyřicet seniorů, někteří přišli soutěžit, jiní pobavit
se. Soutěž, kterou pro seniory připravily pracovnice odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví kopřivnické radnice, byla rozdělena
do dvou částí. I když v první části postupně odpovídali na otázky
členové pěti čtyřčlenných týmů, na své si přišli i přihlížející. Část
otázek byla připravena i pro ně. Otázky byly z oblasti filmové
tvorby, fauny a flóry, sportu, historie, geografie a kuchyně. „Sou-
těžící odpovídali pohotově a většina odpovědí byla správná. Jako
nejtěžší se překvapivě ukázaly otázky z kategorie filmových
citátů,“ poznamenala Pavla Zrunková, pracovnice sociálního od-
boru, která nejen znalostní kvíz připravila, ale i akci moderovala.
Druhá část byla více zábavnější, neboť soutěžící museli svým
kolegům z týmů předvádět pomocí malby či pantomimy profese
a živočichy, ti je pak museli uhádnout. Dalšími úkoly bylo hádání
popisovaných slov a ochutnávka potravin. Soutěžící se zavřenýma
očima hádali, co jedí. I když se úkol zdál být jednoduchý, některé
potraviny zaměnili. Největším oříškem pak byl poslední úkol,
a to skládání lodičky z papíru. 

O vyplnění programu v přestávkách se postarala paní Drlíková,
díky jejímu kytarovému doprovodu si všichni zazpívali zlidovělé
písně. Na závěr pak byli odměněni všichni, nejen soutěžní týmy,
ale i soutěžící z řad publika. Všichni se zabavili a program se jim
líbil, za což pak v závěru jedna z přítomných organizátorkám po-
děkovala. 

Starší generace Kopřivničanů se
bavila na zábavném odpoledni

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Třetí kvartál letošního roku
patřil v porovnání s jinými
k těm poklidnějším, neboť bě-
hem tří měsíců byli hasiči z Jed-
notky sboru dobrovolných ha-
sičů Kopřivnice vysláni k 47
případům. Mnohem nižší byl
v tomto období i počet výjezdů
k likvidacím nebezpečného
hmyzu, což jsou typicky letní
zásahy, zato vícekrát to bylo
k vážnějším dopravním neho-
dám. 

Nejvíce výjezdů (30) bylo
klasifikováno jako technická
pomoc, kdy se nejčastěji jedná
o spolupráci s dalšími složkami
Integrovaného záchranného
systému, a to zejména při sná-
šení pacientů k sanitním vozům. 

Třikrát vyjížděli z důvodu
úniku nebezpečných látek
a čtyřikrát k dopravním neho-
dám. Poprvé 4. července, a to
k vážné dopravní nehodě na
silnici 1/58 v obci Vlčovice, při
níž motocyklista nezvládl řízení
a v pravotočivé zatáčce na po-
čátku obce položil svůj stroj
a zastavil se až o plot proti-
lehlého pozemku. Motorkář byl
s vážným zraněním páteře
transportován letecky do ne-
mocnice. K další nehodě vyjeli
5. září. Tentokrát osobní auto-
mobil ve vysoké rychlosti projel
v průmyslovém parku rovně
přes okružní křižovatku, ne-
ovladatelný se řítil ještě několik
desítek metrů a skončil až na
travnaté ploše před podnikem
Dura. I v tomto případě zasa-
hovala letecká záchranná
služba, která zraněného řidiče
transportovala na traumacen-
trum fakultní nemocnice v Os-

travě-Porubě. V srpnu byli ha-
siči vysláni na svah sjezdovky,
kde uvízl v podmáčeném terénu
osobní terénní vůz a z něho do-
šlo k úniku provozních náplní
vozidla do půdy.

V tomto období došlo i na
odchyt zvěře, a to poštolky,
která zabloudila do jedné z vý-
robních hal v průmyslovém
parku. Hasiči zajistili otevření
střešních světlíků a poté k nim
poštolku šetrně, pomocí tele-
skopického nástavce, nasměro-
vali.

Několik výjezdů si vyžádal
i silný vítr 10. srpna. Hasiči od-
straňovali i za pomoci výškové
techniky nebezpečně nalomené

větve. Kromě polámaných
stromů způsobil silný vítr i vý-
padek dodávky elektrické ener-

gie, díky čemuž došlo k za-
seknutí osoby ve výtahu, kterou
hasiči museli vyprostit.

Třetí čtvrtletí bylo klidnější, hasiči vyjeli 47krát

Jedním z kuriózních zásahů místních hasičů v letním období bylo vyprošťování terénního automobilu,
který zapadl při pirátské projížďce po místní sjezdovce.               FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

V úterý 3. 10. v brzkých
ranních hodinách usnul 46letý
muž v herně před herním
automatem, čehož využil ne-
známý pachatel a z příruční
tašky u pasu mu vzal peně-
ženku s osobními doklady,
platební kartou a hotovostí 10
tisíc korun. Pokud bude do-
paden pachatel, může za spá-
chané trestné činy strávit až
dva roky za mřížemi.

Dne 19. 10. přijala měst-
ská policie oznámení o krá-
deži v Kauflandu. Strážníci
na místě zjistili, že 24letý muž
ze Ženklavy se pokusil
odcizit elektroniku, ale díky
pozorné ostraze prodejny byl
i s odcizeným zbožím za-
držen. Zlodějíček se sice
snažil předstírat zdravotní po-
tíže, ale jeho herecký výkon
strážníky nepřesvědčil. Stráž-
níci navíc při lustraci mladého
muže zjistili, že je hledán po-
licií, takže jej neprodleně pře-
vezli na OO PČR, kde si po-
licisté jeho případ převzali
k dořešení.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
V rámci jednodenní návštěvy bánoveckých seniorů, které do-

provázel primátor se svým zástupcem Peterem Bulíkem, proběhlo
jednání s vedením kopřivnické radnice o spolupráci na nejbližší
období. „Ještě do konce roku by měla proběhnout schůzka vedení
obou měst z důvodu příprav rozpočtu pro příští rok, abychom se
domluvili na aktivitách. Předběžně jsme dohodli návštěvu občanů
s vedením města Bánovců na Dnech techniky. Chtěli by přijet,
aby si mohli prohlédnout další provozy automobilky a také okolí
města,“ konstatoval kopřivnický místostarosta Lumír Pospěch.

Slovenští senioři se setkali i s místními
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve čtvrtek 19. října

dopoledne přijelo na návštěvu Kopřivnice se-
dmdesát seniorů z Bánovců nad Bebravou spolu
s tamním primátorem Mariánem Chovancem
a jeho zástupcem Peterem Bulíkem. 

Krátce po deváté hodině je v zasedací míst-
nosti v desátém patře radnice přivítal starosta
města Miroslav Kopečný, který pohovořil o vý-
voji memoranda o spolupráci, poté krátkou pre-
zentací představila tisková mluvčí Jana Hromo-
čuková město včetně jeho pamětihodností
a změn, kterými prošla Kopřivnice. Posléze
v doprovodu místostarosty Lumíra Pospěcha si
bánovečtí senioři prohlédli montážní linku au-
tomobilky. Krátce před polednem přijely dva
autobusy Slováků do Katolického domu, kde
na ně čekali místní senioři, členové Obce
Slováků a skupina seniorů ze sebeobrany před-
vedla, jak se umí bránit. Jak místní, tak i slo-

venští senioři si společně zazpívali za doprovodu
harmonikářů. Mnozí navázali na nedávné set-
kání v Bánovcích, jiní zavzpomínali na dobu,
kdy v rámci automobilky spolupracovali. „Byl
jsem mile překvapen, že na setkání do Katolic-
kého domu přišlo tolik místních seniorů a jak si
všichni společně notovali. Je vidět, že je pojí
přátelství, mají si co říct a není zde ani jazyková
bariéra,“ okomentoval setkání místostarosta
Lumír Pospěch. Závěr návštěvy města patřil
prohlídce Technického muzea Tatra. Jako velmi
příjemné a přínosné hodnotili setkání samotní
slovenští senioři. „Během setkání senioři spo-
lečně vzpomínali na uplynulá léta a vyptávali
se na možnosti vyžití našich seniorů. Důležité
bylo, že se všichni bavili,“ poznamenala Pavla
Zrunková, pracovnice sociálního odboru, která
kopřivnické seniory doprovázela do Bánovců
letos 20. září. 

(Dokončení ze strany 1)
„Skvělé je to, že každý, kdo něco umí, své zkušenosti rád

předá mladším nebo méně zkušeným, a tak nám tady vznikají
spontánně různé tréninkové skupinky a každý si může vybrat, na
co má a co by si rád vyzkoušel,“ doplnil Pavel Rösner.

Přestože Kopřivnice má svým charakterem daleko
k velkoměstským džunglím, kde se parkour vyvinul, patří naše
město k tuzemským mekkám tohoto mladého adrenalinového
sportu. Kroužky věnované parkouru v domě dětí aktuálně nav-
štěvuje zhruba stovka místních kluků a holek. Výjimečné je také
to, že v Kopřivnici funguje parkourová školka, kde získávají zá-
klady už mladší školní děti. Zájem o tento druh zábavy a pohybu
přitom každoročně roste jak díky šeptandě, tak díky atraktivním
videím pokročilých parkouristů, kterých je plný internet, a děti
inspirují ve snaze něco takového taky vyzkoušet.

Kopřivnickými ulicemi se...
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Voxel zahraje své písně s cimbálovkou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po třech letech se do prostor
Muzea Fojtství vracejí obrazy Zdeňka Babince. Výstavu na-
zvanou Malířské improvizace zahájí vernisáž už v pátek 27.
října v pět hodin odpoledne.

Známý kopřivnický výtvarník a ředitel zdejší základní umě-
lecké školy se původně chtěl na Fojtství prezentovat bilanční
výstavou, která měla být ohlédnutím za čtyřiceti lety jeho výt-
varné tvorby. „Během přípravy jsem zjistil, že pro uskutečnění
tohoto záměru bych potřeboval mnohem větší prostor, než
může poskytnout Muzeum Fojtství, a tak jsem se rozhodl místo
ohlížení zpět instalovat až na výjimky obrazy z posledních
dvou let,“ prozradil o své nové výstavě sám autor. Na nové vý-
stavě dostaly přednost podle Babincových slov především ab-
straktní obrazy inspirované hudbou. 

„Původně jsem chtěl vystavit pokračování cyklu „Theatrum
mundi“, jehož první část byla k vidění na Fojtství v roce 2013.
Obrazy tohoto cyklu jsou však natolik odlišné způsobem pro-
vedení i atmosférou, že si zaslouží samostatnou výstavu, a na
té letošní bude pouze malá ochutnávka,“ slíbil Zdeněk Babinec
a dodal, že na bilanční výstavu si příznivci jeho práce budou
muset počkat dalších deset let. Ta aktuální bude na Fojtství
k vidění do poloviny prosince.

Jako na každé vernisáži Zdeňka Babince ani na té zítřejší
nebude chybět hudba, kterou malíř rád označuje za jeden ze
svých hlavních inspiračních zdrojů. Na zahájení Malířských
improvizací zazní hudební program „Rock and performance“
kytaristy Andonise Civopulose a jeho spoluhráčů Radima
Hanáka, Daniela Olejníka a Filipa Borovského.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Včera Voxel v Ostravě zahájil
své podzimní PopFolklorTour,
dnes zahraje v Brně a zítra už
se na něj v doprovodu cimbá-
lovky může těšit také kopřiv-
nické publikum. Popfolkový
muzikant a zpěvák Václav Le-
beda se v hudební branži pod
pseudonymem Voxel pohybuje
už pět let. Zatímco doposud
skládal pouze hudbu a textovou
stránku svých písní svěřoval
jiným, ve většině textaři a pís-
ničkáři Pokáčovi, nyní otvírá
novou kapitolu, kdy se chce na
své publikum obracet i prostřed-
nictvím vlastních textů. „Mys-
lím, že za tu dobu, co jsem v hu-
dební branži, jsem právě teď
dospěl do bodu, kdy cítím touhu
tvořit nejen hudbu, ale i texty,
a dám tak lidem vědět myšlenky
a pochody, které se dějí v mé
hlavě. Prostě se chci znovu na-
dechnout a předávat lidem
přesně to, co prožívám a vní-
mám,“ vysvětluje Václav Le-
beda alias Voxel. Před časem
proto pustil do světa singl
Nádech, který je kompletně au-
torskou písní. Představit ho chce
i v rámci PopFolklorTour. Le-
tošní podzimní turné, které za-
čalo tento týden v Ostravě a po
devíti koncertních zastávkách
skončí začátkem prosince
v Praze, bude velmi netradiční
v tom, že Voxela, který většinou
vystupuje sám, bude doprovázet
cimbálovka. Pro místní publi-
kum znalé hudební historie Va-
ška Lebedy to ovšem není až
takové překvapení, v obsazení
cimbálovky se totiž objevují
Václav Kopelec a David Krom-

polc, spoluhráči z Voxelovy
první pop-punkové kapely Bur-
nout, kteří jsou zároveň členy
úspěšné cimbálové muziky Pra-
mínky. Kromě zmíněných dvou
přátel pozval Voxel ke spolu-
práci ještě houslisty Vojtěcha
Halaše a Michala Grossmanna,
violistu Davida Vašulku, cim-
balistu Michala Procházku
a hráče na kontrabas Ondřeje
Mikulku. Sám zpěvák obsazení
kapely doplní o kytaru a uku-
lele. Společně připravili popfol-
klorní aranže písní z obou Vo-
xelových alb, zaznít by ale mělo
i několik tradičních lidových
písniček. „Rád bych lidi pře-

svědčil, že cimbálovka není de-
chovka a může bavit i mladší
ročníky,“ vysvětluje Voxel je-
den z důvodů, proč se rozhodl
přiodít své letošní turné do
stylizovaných krojů.

Propojení moderní hudby
s tradičním cimbálem není to
jediné, co návštěvníky koncertů
čeká. Po skončení koncertu se
jeho návštěvníci budou moci
dál bavit na folklorní afterparty
pod pódiem, při které dojde na
improvizaci a písně na přání
posluchačů. 

Začátek pátečního koncertu
ve velkém sále kulturního domu
je plánován na 20 hodin.

Babinec vystaví na Fojtství
své Malířské improvizace

K o p ř i v n i c e  (dam) – Výstavu „Nepokoje“ vsetínského
výtvarníka Jaroslava Diviše otevřeli minulý pátek v interiéru
postupně vznikající galerie Galaxie. V původně hospodářském
objektu v těsném sousedství zdejšího vlakového nádraží pos-
tupně roste komunitní galerie, která bude, jak předznamenává
i aktuální výstava, zaměřena na žánr art brut.

Jaroslav Diviš je výtvarník, který prošel jen krátkým sou-
kromým školením a navíc jej handicapuje psychická porucha.
Díky ní je izolován v prostředí svého bytu, ve kterém vznikají
obrovská kvanta artefaktů překvapující šíří zvládnutých výt-
varných technik i promyšleným sdělením.

Vzhledem k tomu, že galerie Galaxie není stále zcela do-
končena, není běžně přístupná. Výstavu bylo možné zhlédnout
během páteční vernisáže a další možnost budou mít zájemci
během prosincového happenningu Lucie – světlo nebo v rámci
koncertů, které v prostorách galerie čas od času probíhají.

Galerii Galaxie nyní zdobí
obrazy Jaroslava Diviše

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pří-
jemnou jednohubku v podobě ko-
medie Central Park West naserví-
roval před týdnem Kulturní dům
Kopřivnice svým divadelním před-
platitelům. Jednoaktová konver-
zační hra, která se, jak jsme u jejího
autora Woodyho Allena zvyklí, točí
okolo milostných avantýr, běžela
v rychlém tempu. Inscenace šlapala
především díky vynikajícímu textu,
ale diváci si jistě užili například
i herecký výkon Petra Kubese
v roli excentrického Howarda.

Olomoučtí herci
bavili Allenovou

konverzační hrou

Součástí slavnostního otevření rozšířených prostor v ZUŠ Zdeňka Buriana byl krátký koncert žáků
a učitelů školy v sále, jehož kapacita se rozrostla na 90 míst.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nástavba dala škole větší koncertní sál i další třídy
(Dokončení ze strany 1)
Ten také připomněl, že

v souvislosti s hledáním opti-
málních prostor pro uměleckou
školu se zvažovalo například
její přemístění do někdejší ZŠ
náměstí, ale tento záměr už
před lety spadl pod stůl, a sna-
hou školy je tak ve stávajících
nevelkých prostorách nabíd-
nout stovkám žáků co nejlepší
podmínky. Letošní nástavba
nebyla první rozsáhlejší
opravou objektu, ta předcháze-
jící proběhla v roce 1996 a byla
při ní kompletně vyměněna
sedlová střecha školy a vybu-
dovány byly nové ateliéry pro
výtvarný obor. Všechny větší
rekonstrukce objektu včetně té
letošní zaplatilo město, které je
majitelem objektu. „Pokoušeli
jsme se zajistit i externí finan-
cování z Moravskoslezského

kraje, který je zřizovatelem
školy, ale nebyli jsme úspěšní.
Nakonec se podařilo získat
alespoň menší dotaci na rekon-
strukci kotelny, která by měla
proběhnout ještě v letošním
roce,“ doplnil Miroslav Ko-
pečný, starosta Kopřivnice. Za
přístup k ZUŠ Zdeňka Buriana
pochválil zdejší radnici i ná-
městek moravskoslezského
hejtmana pro oblast školství.
„Chtěl bych opravdu velmi po-
děkovat městu, že se o naši
školu tak stará a podařilo se mu
najít prostředky na tolik potřeb-
nou investici do rozšíření bu-
dovy. To, že jsme v rozpočtu
našli prostředky na částečnou
podporu opravy kotelny, je ve
srovnání s tou velkou investicí
jen malá pomoc,“ nechal se
slyšet Stanislav Folwarczny.

Podle ředitele školy Ba-

bince aktuálně běží výběrové
řízení na dodavatele rekon-
strukce kotelny školy, a pokud
vše půjde dobře, realizace by
měla proběhnout na přelomu
října a listopadu. „Mělo by jít
o práce v rozsahu tří nebo čtyř
dnů a nijak to neohrozí provoz
školy, ale jde o finančně nároč-
nou akci. Předpokládá se, že
výměna kotle a části rozvodů
přijde na víc než půl milionu
korun,“ nechal se slyšet Babi-
nec.

I přesto, že se letos škola
dočká dvou významných in-
vestic, podle svého ředitele po-
třebuje i další. Nevyhovující je
podle něj například kapacita
i stav šaten, které využívají žá-
kyně tanečního oboru, a opravu
potřebuje kunami poškozená
izolace střechy nad historickou
částí budovy, díky níž je v pod-

krovních učebnách v zimě
zima a v létě zase nesnesitelné
horko.

Soubor Moravského divadla Olomouc hostoval v Kopřivnici s konverzační komedií Woodyho
Allena Central Park West.                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 26. - so 28. října v 17.30 hodin drama
Slovenska, Ukrajiny Čára. Adam Krajňák je
otcem rodiny a zároveň také hlavou skupiny,
která pašuje přes slovensko-ukrajinskou hra-
nici cigarety. Když jedna z dodávek ztro-
skotá, spustí se lavina konsekvencí, během
níž bude muset zpochybnit své vlastní me-
zníky, které dosud nechtěl překročit.

Čt 26. - so 28. října ve 20 hodin, ne 29.
- po 30. října v 17.30 hodin dobrodružný
fantasy film Thor: Ragnarok. Thor je
uvězněn na opačném konci vesmíru bez
svého mocného kladiva a je nucen pustit se
do závodu s časem, aby se vrátil včas do
Asgardu a zastavil Ragnarok - zkázu svého
domova a konec asgardské civilizace.

So 28. - ne 29. října v 15.30 hodin 3D
animovaná komedie USA Lego Ninjago
film. Mladý Lloyd, známý také jako Zelený
Nindža, se společně se svými přáteli a taj-
nými bojovníky zapojí do bitvy o Ninjago
City. Pod vedením vtipem sršícího učitele
kung fu Mistra Wu musí porazit zlého
válečníka Garmadona, nejhoršího padoucha
všech dob.

Ne 29. - po 30. října ve 20 hodin kome-
die ČR Bajkeři. Když jsou mladí donuceni
opustit svět internetu, s překvapením zjišťují,
že tam venku je skutečný svět, v němž život
znamená víc než status na facebooku, oprav-
dové dívky vypadají poněkud lépe než
kreslené akční hrdinky počítačových her
a k lásce patří také sex...

Út 31. října v 19 hodin kultovní sci-fi
USA Matrix. Představte si, že vaše realita je
jen iluzí a vaše nejtemnější noční můry jsou
ve skutečnosti pravdivé. Představte si, že
vaše současnost je vlastně minulostí a to bu-
doucí se děje právě teď. (Filmový klub)

Ne 5. listopadu v 15.30 hodin dokument
VB Michelangelo: Láska a smrt. U příle-
žitosti věhlasné výstavy v Národní galerii
v Londýně líčí nový film režiséra Phila Grab-
ského podrobně a barvitě Michelangelův
život a jeho nesmírnou uměleckou praxi,
která zahrnovala malířství, sochařství i ar-
chitekturu.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 27. října ve 20 hodin Voxel
s cimbálovkou - propojení moderní hudby

s tradičním cimbálem, aranže starších
zpěvákových písní, ale také improvizace po-
dle přání posluchačů

So 4. listopadu ve 14 a 19 hodin Tatra
2017 - 51. ročník postupové soutěže taneč-
ních párů ve standardních a latinskoameric-
kých tancích

Pá 10. - so 11. listopadu Motýlek v cir-
kuse - 21. ročník přehlídky dramatické, ta-
neční a hudební tvorby zdravotně handica-
povaných dětí

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Kosmonautika a kos-
mické technologie - putovní výstava Hvěz-
dárny Valašské Meziříčí (do 31. října)

Výstava Barvy Jižní Ameriky - foto-
grafie Lenky Raškové (výstava potrvá od 2.
listopadu do 19. prosince)

Po 30. října v 18 hodin 10 miliard - co
máte na talíři? - Nestojí svět na rozhraní
potravinové katastrofy? Promítání dokumen-
tárního filmu v rámci projektu Promítej i ty!

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Svět kostiček - výtvory
z Lego Technic a Bionicle (do 30. prosince)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Eduard Ingriš: Na
cestě světem - výstava fotografií ze života
českého cestovatele, hudebníka, fotografa...
(do 26. listopadu)

St 1. listopadu v 17 hodin Vyprávění
o životě významného českého cestovatele,
fotografa, hudebníka a dobrodruha Edu-
arda Ingriše - beseda s Magdalenou
Preiningerovou, vedoucí Archivu Hanzelky
a Zikmunda, ukázky z hudby i filmů Eduarda
Ingriše, promítání jeho fotografií a mnoho
dalšího

K - GALERIE

Aktuální výstava Ruda Stančík -
fotoobrazy (do 26. listopadu)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Pá 27. října v 17 hodin vernisáž výstavy
obrazů Zdeňka Babince: Malířské impro-
vizace - v programu „Rock & Performance“
vystoupí Andonis Civopulos a jeho přátelé
(výstava potrvá do 17. prosince)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Čt 26. října v 19 hodin Klavírní večer
- tradiční klavírní večer s Honzou Hanibalem

Pá 27. října v 18 hodin Tenerife - ce-
stovatelská přednáška Jiřího Kociána o nej-
větším z Kanárských ostrovů 

Út 31. října v 18 hodin Afrika na
Pionieri - cestovatelská přednáška Marka
Slobodníka o cestě napříč Afrikou na Jawách
Pionier

Pá 3. listopadu v 18 hodin LAM TRIO
- pohodový taneční večer s jazzem a swingem
30. a 40. let 20. století

ŠTRAMBERK

Pá 27. října v 19 hodin Noc s hvězdá-
řem - pozorování hvězd společně s as-
tronomy Hvězdárny ve Valašském Meziříčí
(pouze za jasné oblohy, Trúba)

So 28. října v 16 hodin Koncert ke Dni
vzniku samostatného československého
státu - účinkuje dechová hudba Hraničáci
(kulturní dům)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 29. října v 18 hodin česko-slovenský
dokument Olgy Sommerové Červená

Šedé myšky a Kynologický klub Kopřivnice
Z kraje nás seznámili ze svou činností a pak započala sa-

motná ukázka. Nejdříve nám ukázali různé stupně psích zkou-
šek, což nám rozšířilo naše obzory. Zjistili jsme, že povely
k noze a aport nejsou jedinné povely, co se pejsci učí :D

Další část byla pro nás nejzajímavější. Za doprovodu
psovodů nám byly předvedeny ukázky ochrany pozemků spo-
jené i s útoky jednotlivých psů na figuranta. Na závěr jsme si
sami vyzkoušeli práci se psy.

Co říct závěrem ? Celé odpoledne bylo pro nás zajímavé
a určitě využijeme jarní pozvání. Děkujeme všem psovodům
a jejím svěřencům z místního kynologického klubu Kopřivnice
za příjemně strávené odpoledne.                Petr Frňka

Pionýrský oddíl Šedé myšky Kopřivnice
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 27. 10. 8.30-13, so 28. 10. 14.30-
15.45, ne 29. 10. 15-16.15, út 31. 10. 10.30-13, st 1. 11. 10.30-13,
so 4. 11. 15-16.15, ne 5. 11. 15-16.15 hodin

FLORBAL: ne 5. 11. od 15 hod. FBC Vikings Kopřivnice - TJ
Sokol Havlíčkův Brod Erupting Dragons (8. kolo Nár. ligy mužů
sk. V) -  sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: pá 27. 10. od 15.45 hod. FC Kopřiv-
nice B - FK Trojanovice I (10. kolo OS ml. přípravky sk. A); so 28.
10. od 9 hod. FC Kopřivnice - FC Slavoj Olympia Bruntál (13.
kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - FC Slavoj Olympia
Bruntál (13. kolo KP ml. žáků), od 11.30 hod. FC Kopřivnice -
1.FC Staré Město (13. kolo KS dorostu sk. B), od 14 hod. FC Kop-
řivnice - FK Pustějov (13. kolo I.B tř. mužů sk. D); LUBINA: so
4. 11. od 14 hod. Spartak Lubina - FC Baník Ostrava (10. kolo
MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: so 28. 10. od 12 hod. FK Štram-
berk - FK Nový Jičín (4. kolo OP ml. žáků sk. A); ne 29. 10. od
14.30 hod. FK Štramberk - FK Český Těšín (9. kolo MSD žen sk.
A); so 4. 11. od 10 hod. FK Štramberk - TJ Slavoj Jeseník n. O. (1.
kolo OS žáků sk. A); VLČOVICE: so 21. 10. od 11 hod. FC Vl-
čovice-Mniší - TJ Sokol Vražné (3. kolo OP dorostu); so 28. 10. od
14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Odry (13. kolo I.B tř. mužů sk. D)

FUTSAL: pá 3. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín
(2. kolo Divize F) - sportovní hala SOU Kopřivnice; so 4. 11. od
18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice - G.T. Trojanovice (2. kolo Divize
F) - sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HÁZENÁ: so 4. 11. od 9 hod. KH Kopřivnice - SKH Polanka n.
O. (9. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice -
SKH Polanka n. O. (9. kolo MSL st. žáků sk. A), od 13 hod. KH
Kopřivnice - HK Baník Most (8. kolo I. liga ml. dorostu), od 15
hod. KH Kopřivnice - HK Baník Most (8. kolo I. liga st. dorostu)
- vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: so 28. 10. od 10 hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov
2010 (12. kolo LMŽ 6. tř.), od 12 hod. HC Černí Vlci - HC AZ Ha-
vířov 2010 (12. kolo LSŽ 8. tř.); ne 29. 10. od 10 hod. turnaj 4. tř.;
st 1. 11. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - SHK Hodonín (16. kolo
II. ligy mužů sk. Východ); st 8. 11. od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice
- HC Bobři Valašské Meziříčí (18. kolo II. ligy mužů sk. Východ)
- vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 10. 6-21, pá 27. 10. 6-8, 10-21, so 28. 10.
12-21, ne 29. 10. 10-19, po 30. 10. 19-20.30 kondiční plavání pro
veřejnost, út 31. 10. 6-19, st 1. 11. 6-8, 14.30-16, 19-21, čt 2. 11.
6-15, 19-21, pá 3. 11. 6-8, 16-21, so 4. 11. 12-21, ne 5. 11. 10-19
hodin; upozornění: v úterky a čtvrtky v dopoledních hodinách
probíhá výuka plavecké školy v dětském bazénu. Ve čtvrtek ráno
6.40-7.50 hod. ve dvou dráhách trénuje sportovní klub

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 28. 10. v 7.07 hod. ČD, Studénka,
ČD, (M) Hladké Životice, ČD; st 1. 11. v 8.30 hod. AN, BUS Moš-
nov, kostel, kolem Lubiny, Skorotín (vyhlídka), Hončova hůrka, U
Čápa, Příbor, ČD; so 4. 11. v 8.11 hod. ČD, Studénka, ČD, Barto-
šovice (výlov rybníků, Studénka, ČD, st 8. 11. v 7.05 hod. AN,
BUS Mniší, Pod Velovou, přehrada

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná

STOLNÍ TENIS: pá 27. 10. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C
- TJ Nový Jičín D (6. kolo OP II. tř.); so 28. 10. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice D - TJ Nový Jičín F (6. kolo OP II. tř.), od 14
hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ Ostrava KST C (6. kolo II. ligy
mužů sk. B), od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - SK Stolní tenis
Pstruží (6. kolo Divize mužů); ne 29. 10. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice - SKST Baník Havířov C (7. kolo II. ligy mužů sk. B),
od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - SKST Baník Havířov D (7.
kolo Divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V roce 1905 se turistický průvodce a amatérský sběratel

starožitností jménem Armand de Potter záhadně ztratí u pobřeží
Řecka. Tělo se nenajde a jeho ženě nezbývá, než aby se sama
postarala o jeho záležitosti. Když však začne kousek po kousku
dávat dohromady skládačku jeho života, uvědomí si, že všechno
nebylo vždy tak, jak Armand tvrdil. Jejich příběh, prosycený
detaily z dopisů a deníkových zápisků, se klikatí vpřed i vzad
v čase a odkrývá ztracený svět falešných totožností, ilegálních
sítí obchodu se starožitnostmi a rovněž to, že manžel nebyl
tím, čím se zdál být. Tajuplný příběh z luxusní cestovní kance-
láře Velká cesta Armanda de Pottera napsala Joanna
Scottová.

Slečna Peregrinová dala některým zvláštním dětským by-
tostem domov. O tom se píše v knihách Sirotčinec slečny Pere-
grinové pro podivné děti. Teď přichází kniha, která se chce
s vámi podělit o tajemství z historie těch podivných prostřed-
nictvím sbírky originálních příběhů. Kniha, kterou napsal
Ransom Riggs, se jmenuje Povídky podivných.

J. Paul: Děti vyslovují nes-
četné city, které dospělí také
mají,... dokončení v tajence.

Slova k vyškrtání
ARTIKL, CTNOSTNÁ, DESATERO, ENGRAM, FIALA,
METEOR, MLSAL, OBJEM, ODKAZ, OSPALEC, OTE-
KLINA, PANDA, PIÁNO, POUKÁZKA, STATI, ŠE-
PTÁLEK, ŠPERK, ŠROUB, TEÁTR, TREFA, ZRÁNÍ

OSMISMĚRKA

Pátek 27. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 3. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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♦    bílý lustr - ventilátor. Tel.
732 654 764

d a r u j i

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

a u t o - m o t o

♦    Prodám 4 ks zimních
pneu Michelin Aplin
195/65R15 (91H) - Škoda
Octavia. Vzorek 5 - 6 mm.
Cena za vše 1 200 Kč. Tel. 734
173 142
♦    Ford KA, po STK, najeto
81 450 km, 1. majitel, garážo-
vané, r. v. 1999, nutno vidět,
cena 25 000 Kč. Tel. 607 631
730

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, určen ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073

n e m o v i t o s t i

b y t y

♦    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
♦    autosedačku značky Cy-
bex Solution, pro dítě váhy 15
- 36 kg, z nekuřáckého auta.
Tel. 737 811 329
♦    jablka do sudu na pálení;
psací stůl 57 x 115 cm, jako
nový; stojanovou lampu,
pěkná; konferenční stolek. Tel.
604 463 778
♦    dřevěnou dětskou pos-
týlku, dle potřeby měnitelná
výška/hloubka ve třech pozi-
cích, rozměry: 118 x 65 x 80

p r o d á m

♦    Vyměním byt 3 + 1 s bal-
konem za 2 + 1 s balkonem, na
lokalitě nezáleží. Tel. 721 159
333

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

cm. Včetně matrace. Cena 500
Kč. Tel. 734 173 142
♦    kameru Admra zn.
Meopta + kožené pouzdro,
vhodná pro sběratele starožit-
ností, poř. cena 2 000 Kč, nyní
200 Kč. Tel. 773 098 991
♦    14 m2 dřevěné podlahové
krytiny včetně lišt, vzor Jilm
selský, původní balení. Poři-
zovací cena 12 000 Kč, nyní
7 000 Kč. Tel. 737 350 777
♦    učebnici pro zdravotnické
školy a bakalářské studium
Somatologie od Ivana Dylev-
ského. Tel. 732 503 674
♦    dětské brusle „kačenky“,
nastavitelná velikost, cena 150
Kč. Tel. 737 811 329

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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♦ Florbal: muži (MS přebor sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – Bazinga Ostrava 3:1, - FBC Hlučín 3:5; ženy (III. liga-sk. 7):
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 0:6, - SKP Nový Ji-
čín-FBK Frenštát 2:4; dorostenci (I. liga-sk. D): FBC Vikings Kop-
řivnice – 1.SC TEMPISH Vítkovice 1:6, - Florbal Torpedo Havířov
10:9; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC DDM
AGA24 Český Těšín 6:12, - 1. FBC Karviná 3:16, - 1.SC TEMPISH
Vítkovice Aligators 5:31, - S.K. P.E.M.A. Opava 4:15.

♦ Fotbal: muži (12. kolo III. tř.): FK Štramberk – FK Primus
Příbor 1:3; muži (1. kolo IV. tř.): Spartak Lubina – TJ Tatran Man-
kovice 2:0; ženy (8. kolo MSD sk. A): Spartak Lubina – TJ Slovan
Ostrava 10:0, SK Loděnice – FK Štramberk 0:0; dorost (3. kolo OP):
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Vražné 10:0; st. žáci (12. kolo KP):
FK Nový Jičín – FC Kopřivnice 2:4; ml. žáci (12. kolo KP): FK
Nový Jičín – FC Kopřivnice 9:2; ml. žáci (3. kolo OP sk. A): FK
Štramberk – TJ Mořkov 0:3; žáci (7. a 8. kolo OS ak. A): Spartak
Lubina – FK Štramberk 2:1, - TJ Slavoj Jeseník n. O. 4:0, FK Štram-
berk – TJ Sokol Sedlnice 12:0; st. přípravka (8. kolo OP): FC Kop-
řivnice – Fotbal Fulnek 5:6; st. přípravka (4. a 8. kolo OS sk. A):
FK Štramberk – TJ Sokol Sedlnice 18:0, - TJ Bystré 6:2, NFC Lichnov
– Spartak Lubina 7:7; ml. přípravka (8. kolo OP): FC Kopřivnice –
Fotbal Fulnek 20:0; ml. přípravka (9. kolo OS ml. přípravky sk.
A): FK Štramberk – Spartak Lubina 21:3, FC Libhošť – FC Kopřivnice
B 13:1.

♦ Házená: st. žáci (7. kolo MSL sk. A): KH Kopřivnice – Pepino
SKP Frýdek-Místek A 22:30; ml. žáci (7. kolo MSL sk. A): KH
Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek A 36:39.

♦ Hokej: dorost (9. a 10. kolo LMD-VS): HC Černí Vlci – HK
Nový Jičín 3:6, - HC Frýdek-Místek 3:4; 8. tř. (3. a 10. kolo LSŽ):
HC Černí Vlci – HC Vítkovice Ridera 0:12 a 0:9; 6. tř. (3. a 10. kolo
LMŽ): HC Černí Vlci – HC Vítkovice Ridera 3:9 a 2:5.

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (5. kolo): TJ Sokol Slatina – ASK Tatra
Kopřivnice C 12:6; OP II. tř. (5. kolo): TJ Frenštát p. R. D – ASK
Tatra Kopřivnice D 11:7.

♦ Volejbal: kadetky (5. a 6. kolo KP sk. B): KV Kopřivnice –
TJ Sokol Palkovice 3:0 a 3:2; st. žákyně (1. turnaj KP sk. B): KV
Kopřivnice A – VKB Frýdlant n. O. 2:0, - ŠSK Bílovec A 0:2, - VK
Raškovice 2:0; st. žákyně (1. turnaj KP sk. C): KV Kopřivnice B –
TJ Sokol Frýdek-Místek C 0:2, - TJ Frenštát p. R. 0:2, - TJ Sokol
Stará Bělá C 0:2.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) – Atletických
závodů je i přes někdy nepřející počasí
zatím stále dost a kopřivničtí atleti tak
stále rozšiřují sbírku medailí. V pátek 6.
října zakončil další sezonu Frenštátského
běžeckého poháru XIII. ročník Podzimní
pětky, což je 5km závod kolem potoka
Lomná ve Frenštátě pod Radhoštěm.
V něm z AK EZ ve svých kategoriích zví-
tězili Jiří Zátopek, Alexandr Neuwirth,
Petr Navara a Darina Krausová, druhé
místo bral Josef Kvita a třetí Petr Jelínek.
V mládeži se prosadila děvčata z SK Kop-
řivnice, mezi žačkami naprosto domino-
vala Nikola Chovanečková a v předžač-
kách skončila třetí Lucie Šenkeříková (r.
2008). V celém hodnocení poháru pak
v mužích C obsadil druhou příčku Zá-
topek, kategorii mužů D ovládl Neuwirth
před Kvitou a Jelínkem, muže E pak vy-
hrál Navara a druhé místo připadlo Jiřímu
Bednaříkovi. V mládežnických kategori-
ích dosáhla skvělého výsledku Chova-
nečková, jež celkově skončila čtvrtá, ale
mezi žačkami jasně zvítězila, a v před-
žačkách pak třetí místo vybojovala Lucie
Šenkeříková (r. 2008).

Ve čtvrtek 12. října se téměř 40 dětí
AK EZ zúčastnilo Prvního porubského
běhání a zároveň závěrečného Porub-

ského házení. V krosovém závodě si pro
vítězství doběhli Michal Mazáč, Daniel
Hanzelka, Amálie Hanzelková, Max Bar-
toň a Ivana Máchová, stříbrnou medaili
získali Bára Kahánková, Matěj Melčák,
Lucie Šenkeříková (r. 2007), Ema Feil-
hauerová a Vendula Žáčková, a bronz si
z Ostravy odvezli Karin Fojtíková, Bára
Hrčková, Jan Jašek a Adéla Hrnčárková.
V hodech a vrzích si pak řada dětí zlepšila
své osobní rekordy.

V sobotu 14. října se konal předpo-
slední závod Lašské běžecké ligy 2017 –
Rybský trhák. Na start se postavilo cel-
kem 37 dospělých, mezi nimiž jasně do-
minoval Ondřej Dobiáš z Kopřivnice.
Z AK EZ pak stáli na stupních vítězů
v kategorii muži A druhý Milan Sochor
a třetí Jiří Kramoliš, v mužích B obsadil
druhou příčku Radek Raška před
Daliborem Krejčím, mezi muži C skončil
druhý Jiří Zátopek, Josef Kvita byl jediný
účastník kategorie mužů D, stejně jako
Petr Navara v mužích E. Kopřivničtí
běžci byli vidět také v dětských bězích.
Zlatou medaili získali Barbora Hanzel-
ková, Barbora Hezká (obě AK EZ),
Tadeáš Both (Kopřivnice), Lara Quittová,
Michal Mazáč, Nela Štefková, Patricie
Pešlová, Daniel Hanzelka, Ema Feilhaue-

rová, Ivana Máchová (všichni AK EZ)
a Jan Toman (FBC Vikings Kopřivnice).
Stříbrný kov vybojovali Bára Kahánková,
Matyáš Bednařík, Drahomír Wisnar,
Agáta Holubová, Lucie Šenkeříková (r.
2007), Matěj Melčák, Michaela Melčá-
ková a Lucie Popová (všichni AK EZ),
pro bronz si doběhli Natálie Bothová,
Adam Stacha, Lucie Křížková, Michaela
Bělunková, Simona Šenkeříková a Mi-
koláš Bartoň (všichni AK EZ). V tentýž
den stáli na stupních vítězů zástupci kop-
řivnického oddílu také v Hranicích, kde
proběhl v místním parku závod pro ve-
řejnost z řad dětí i dospělých. Druhé místo
si odsud odvezli Matyáš Bernatík (kat.
H6-7 let) a Lucie Křížková (kat. D8-9
let).

V neděli se pak za nádherného počasí
konal VI. ročník Kateřinického trailu, kde
se z Kopřivnice prosadili dospělí i mlá-
dež. V ženách 40+ na 11,5 km obsadila
druhé místo Marie Konečná, z dětí AK
EZ pak ve svých kategoriích zvítězili Mi-
chal Mazáč a Agáta Holubová, druhou
příčku získali Eliška Matějková, Barbora
Máchová, Amálie Hanzelková a Josef
Juřena, třetí skončili Klára Máchová, Lara
Quittová, Matyáš Bernatík, Adéla Tká-
čová a Šimon Holub.

Místní atleti se přestěhovali na silnici a do terénu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Delší dobu
nebylo v Kopřivnici slyšet o závodních
cyklistech, ale to se letos změnilo. Jiřího
Šitavance, končícího se závoděním, na-
hradilo dravé mládí – osmnáctiletý Hynek
Tekula. Student střední umělecké školy se
zaměřením na grafiku (mj. autor speciální
výzdoby v prostorách šaten ZŠ E. Zá-
topka) sportoval již od dětství. Soutěžně
hrál házenou, poté tenis a na kole jezdil
spíše pro zábavu. „Jízda na kole mě vždy-
cky bavila, ale nikdy by mě nenapadlo, že
bych mohl závodit. Až předloni na
tenisovém kempu mi kamarád řekl, jestli
nechci zkusit závod,“ objasnil začátky
Tekula.

V loňském a předloňském roce se zú-
častnil jen několik závodů, letos už jich
ale absolvoval celkem 18 s délkou tratí od
několika km až po 45 km. V příštím roce
by se však závodění chtěl mladý kopřiv-

nický cyklista věnovat více. „Chtěl bych
si najít trenéra, co mi se vším pomůže.
Z házené a tenisu vím, co obnáší trénink,
umím zabrat, ale nevím, co a kolik mám
přesně trénovat. Hodně rad dostávám od
pana Jiřího Šitavance, za což jsem moc
vděčný,“ dodal Tekula, jemuž v říjnu skon-
čila sezona a po chvilce oddychu přejde
na zimní přípravu. Ta bude zahrnovat pře-
devším turistiku na delší vzdálenosti, běh,
běžecké lyžování či nabírání síly (a všeo-
becný rozvoj) v tělocvičně. „Zatím bych
chtěl závodit v terénu, časem možná i na
silnici. Ale to bych musel hodně zapraco-
vat na technice a také bude záležet na fi-
nancích, abych si mohl koupit silniční
kolo. V tréninku ovšem na silnici trénuji
hodně, protože ne vždy se dá jít do terénu
a na silnici se taky dá lépe odtrénovat delší
výjezdy na nižších tepech,“ doplnil Tekula.

Jiří Šitavanc ale ještě tak úplně závodní

tretry na hřebík nepověsil. Letos se s ně-
kolika kamarády vydal na Tour de France
a zkusil si závod pro veřejnost na jedné
z etap hlavního závodu. Byla to 18. etapa
z Briançonu (1 170 m n. m.) na Izoard (2
360 m n. m.) měřící 180 km a celkem v ní
startovalo 11 234 cyklistů. „Aby si lidé
vyzkoušeli atmosféru Tour, organizátoři
vždy vyberou jednu etapu, kterou pár dní
před hlavním závodem otevřou pro širo-
kou veřejnost. Byla tam skvělá atmosféra,
počasí vyšlo parádně a pak jsme si ještě
v okolí objeli pár kopců. Jeli jsme to na
pohodu, ale přece jen člověk musí mít
něco natrénováno,“ vylíčil aktivní výlet
do Francie Šitavanc, jenž má na kontě
okolo 600 závodů během 35 sezon na
silnici i na biku. Kolik závodů absolvuje
začínající cyklista z Kopřivnice Hynek
Tekula a během jaké doby, to ukáže až
čas.

Cyklista Hynek Tekula vstupuje do zimní přípravy

Na VC Kopřivnice přijelo 170 krasobruslařů
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Celkem 170 krasobruslařů
a krasobruslařek z celé ČR se
představilo na VL. ročníku
Velké ceny Kopřivnice, kterou
místní krasobruslařský klub
pořádal o víkendu 21. a 22.
října.

Největší hvězdou byla
Klára Štěpánová, jež obsadila
před dvěma týdny na závodě
evropského měřítka ve fran-
couzském Nice skvělou pátou
příčku. Téměř patnáctiletá kra-
sobruslařka sice nepodala na
domácím, vlivem protékající
střechy nekvalitním ledu, ten
nejlepší výkon, i přesto kate-
gorii juniorek suverénně ovlá-
dla. „Klára jela z plné přípravy,
takže měla těžké nohy, ale
brali jsme to jako trénink.
Chystáme se na závod do Zá-
hřebu, který se koná tento ví-
kend,“ doplnil trenér FSC
Kopřivnice Evžen Milčinský.
Velkým překvapením byl pro
něj výkon Elišky Kubáňové,
jež vyhrála kategorii nováčci
mladší dívky. Loňskou sezonu
ze zdravotních důvodů nedo-
končila Petra Milčinská, ale již
opět závodí. „Hodně porostla
a na to nebyl její pohybový
aparát připravený. Teď se s tím
musí poprat, ale věřím, že to
bude dobré,“ prozradil důvod
předčasně ukončené loňské se-
zony své dcery trenér Milčin-
ský.

Za kopřivnický klub zá-

vodilo celkem 19 dětí včetně
dvou chlapců, a pro některé
z nich to byly vůbec první zá-
vody v životě. „Dobře zajeli
v podstatě všichni naši kraso-
bruslaři, většina z nich letos
přecházela do vyšší kategorie,
tak to měli těžší. Celkově se
závod povedl i po organizační
stránce, již si našel své místo
v kalendáři. Jen ta mlha, oro-
sené plexi a voda, která kapala
na led i rozhodčí, nebyly

zrovna ideální,“ zhodnotil zá-
vod Milčinský.

Z výsledků závodníků
FSC Kopřivnice na VC
Kopř. (21. a 22. 10., VL. roč-
ník): kategorie nováčci ml.
dívky: 1. E. Kubáňová 17,52
b., 5. A. Hasalová 6,63 b., 8.
A. Wanke 3,82 b., 9. J. Hru-
škovská 3,55 b.; kat. nováčci
st. dívky: 4. E. Hanzelková
22,65 b., 15. E. Lejsalová 8,37
b., 17. I. Libigerová 1,25 b.;
kat. nejml. žačky B: 4. B.

Fleischmanová 17,38 b., 10.
V. Bolfová 8,87 b.; kat. ml.
žačky: 24. M. Demlová 29,57
b., 28. D. Pavlíčková 24,73 b.;
kat. ml. žačky B: 1. Z. Horá-
ková 24,02 b., 4. M. Švance-
rová 22,01 b.; kat. žačky: 7. T.
Urbanová 70,73 b., 22. T. Ma-
rejková 58,26 b.; kat. juni-
orky: 1. K. Štěpánová 126,79
b., 13. P. Milčinská 81,73 b.;
kat. nováčci chlapci: 4.
S. Špaček 9,11 b.; kat. nejml.
žáci B: 1. J. Lejsal 5,96 b.

Klára Štěpánová (FSC Kopřivnice) vyhrála na domácím ledě kategorii juniorek, ale její příprava
směřuje na závody s evropskou konkurencí.                                  FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

L u b i n a (hod) – Letošní ročník závodů s názvem TFA (nej-
silnější hasič přežije) se blíží k závěru. Poslední závody, které se
konaly v září a říjnu, z družstva dobrovolných hasičů Lubina I –
Drnholec absolvovali Radek Šmigura mladší, Michal Plandor
a Lukáš Petrželka z SDH Kopřivnice. 

Radek Šmigura mladší jako jediný ze jmenovaných absolvoval
dva ze čtyř závodů celorepublikové ligy Českého poháru v TFA.
V Olomouci se z 33 závodníků umístil na 5. místě a na TFA Os-
travská věž závod nedokončil z důvodu vypršení stanoveného
času, a tak skončil na druhém úseku. Michal Plandor s Radkem
Šmigurou ml. a Lukášem Petrželkou se zapojili i do ligy O pohár
ředitele HZS MSK, který se skládal ze čtyř závodů v Moravsko-
slezském kraji. Závod v Horní Lhotě absolvovali všichni tři a Ra-
dek Šmigura startoval i v Ostravě. V celkovém hodnocení se Mi-
chal Plandor umístil na 45. místě, Radek Šmigura ml. skončil 48.
a Lukáš Petrželka byl 53.

Na konci září Radek Šmigura ml. s Michalem Plandorem ab-
solvovali závod TFA ve Slavičíně. Lépe se dařilo Michalu
Plandorovi, který skončil na 7. místě. Radek Šmigura doplatil na
to, že vyběhl na trať jako první a přes drobný problém s trans-
portem 80kilogramové figuríny obsadil 9. příčku. 

O týden později 7. října absolvoval závod TFA v Napajedlích
jen Radek Šmigura ml. Na start se postavil s velkou výzvou do-
táhnout výsledný čas pod 4 minuty, což se mu na sprinterské trati
podařilo a s časem 3 minuty a 54 sekund obsadil 8. místo.

Radek Šmigura absolvoval závod
v Napajedlích pod čtyři minuty



FBC Vikings Kopřivnice –
FbK Horní Suchá 7:6 (0:3,
3:0, 4:3)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Ač to tak po první třetině ne-
vypadalo, nakonec kopřivničtí
florbalisté na domácí palubovce
vybojovali tři body. V sobotu
21. října porazili v 6. kole Ná-
rodní ligy poslední tým tabulky
Horní Suchou těsným výsled-
kem 7:6.

Hosté hýřili aktivitou již od
začátku a díky tomu šli v páté
minutě do vedení. Kopřivnice

se dostávala do šancí jen ob-
tížně, zato soupeř přidal do
první přestávky ještě dvě
branky.

Druhá část se Vikingům vy-
vedla o poznání lépe. Ve 27. mi-
nutě snížil Sladkovský,
o chvilku později sice Kresta
nastřelil břevno, nicméně trefy
Šimíčka a Podlezla znamenaly
srovnání stavu. Kopřivnický ce-
lek měl k dispozici ještě pře-
silovou hru, tu už ale nevyužil.

Jako první skórovali ve třetí
třetině hosté, ale odpověď měl

v rukou Vávra, jenž ve 47. mi-
nutě vyrovnal z trochu sporně
provedeného trestného střílení.
Klíčový okamžik přišel ve 48.
minutě, kdy byl hráč Horní Su-
ché Kudrna vyloučen na 2+2
min. za sekání a průpovídky
k rozhodčím a tuto přesilovku
5 na 3 využil bombou Lichnov-
ský. Rozhodnuto ještě zdaleka
nebylo, neboť v 53. minutě za-
vršil hattrick Tychtl a znovu
bylo skóre nerozhodné. Kopřiv-
nice však přišla s odpovědí již
za 13 s, kdy Monsport z polo-

viny hřiště prostřelil soupeřova
brankáře. V 58. minutě zvýšil
na 7:5 Opatřil, jenomže drama
zařídili hosté snižujícím gólem
minutu a půl před koncem ve
hře bez brankáře. Vyrovnávací
trefu již Vikingové nepřipustili
a nakonec vítězství udrželi.

„První třetina byla z naší
strany tragická. Všude jsme byli
pozdě a snad ani jednou ne-
vystřelili na bránu. Soupeř hrál
opravdu dobře a do ničeho nás
v první části nepustil. Ve druhé
třetině jsme se zvedli, podařilo

se nám srovnat a se štěstím zá-
pas dotáhli do vítězného konce.
Výkon rozhodně nebyl ideální,
o to jsou tři body cennější,“
oddechl si po zápase kopřiv-
nický trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 27.
Sladkovský (Lichnovský), 29. Ši-
míček (Zátopek), 33. Podlezl (Šte-
fek), 47. Vávra, 50. Lichnovský
(Monsport), 53. Monsport (Šimí-
ček), 58. Opatřil (Kubátko); se-
stava Kopř.: Klinka – Zátopek,
Kubátko, Sladkovský, Štefek,
Kresta, Monsport, Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Podlezl, Fojtů, Ši-

míček.

Fotbal Fulnek – FC Kopřiv-
nice 5:0 (2:0)

F u l n e k (cab) – Zatím
suverénní Fulnek v I.B třídě
mužů sk. D nepřibrzdili v so-
botu 21. října ani kopřivničtí
fotbalisté, kteří si z jejich hřiště
odvezli pětigólovou nadílku.

Kopřivnice nastoupila stále
bez dlouhodobě zraněných
Petra Okřesíka a Štěpána
a k této marodce přibyli ještě
také zdravotně indisponovaný
Petráš a pracující Nenutil. Ale
právě kopřivnický celek mohl
otevřít skóre, jenomže kon-
covka selhala. Nejdříve Zá-
vodný z 12 m přestřelil branku
a následně Ollenderův samo-
statný průnik na poslední

chvíli skluzem zmařil domácí
obránce. Se soupeřem držela
Kopřivnice krok 40 minut,
poté se však začal Fulnek gó-
lově prosazovat. Ve 41. minutě
otevřel skóre po centru Kováře
hlavou Ďurica a o pět minut
později se z rychlého proti-
útoku prosadil Černín.

O výsledku zápasu pak do-
mácí rozhodli během čtvrt ho-
dinky druhého poločasu. V 51.
minutě se podruhé v utkání tre-
fil Ďurica, v 60. minutě pokus
Černína dorazil Krása a o ne-
celé dvě minuty později se po
rohovém kopu úplně sám před
Beněm prosadil Murin. Do-
mácí prostřídali pět hráčů, je-
jich tlak polevil, ale Kopřiv-

nice již výsledek nezkorigo-
vala. „Se soupeřem jsme hráli
vyrovnanou partii 40 minut,
ale i tak byl jednoznačně sil-
nější na míči, stále v pohybu
bez zbytečného držení míče
a agresivnější v zakončení. Ač-
koliv mají v kádru několik
starších hráčů, nebylo to v je-
jich pohybu znát. Nám už v zá-
věru nezbyly síly na úpravu
výsledku. Škoda těch nepro-
měněných šancí v úvodu, zá-
pas se mohl vyvíjet jinak. Bo-
hužel, na šance se nehraje,“
podotkl kopřivnický trenér
Svatopluk Chrobák.

Sestava Kopřivnice: Beňo –
J. Okřesík, Košárek, Mička, M.
Makový, Kapsa (60. Hruška), Zá-

vodný, Špaček, Marek (77. T. Ma-
kový), Ollender, Hanzelka (58.
Šajtar).

HC Kopřivnice – HK Nový
Jičín 1:3 (0:1, 1:1, 0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Téměř devět stovek diváků
zhlédlo ve středu 18. října na
kopřivnickém zimním stadi-
onu hokejové derby mezi míst-
ním celkem Tatry a Novým
Jičínem, z něhož nakonec vyšli
podruhé v sezoně vítězně Ďá-
blové.

Utkání se hrálo od začátku
spíše opatrně a skóre mohl
otevřít kopřivnický útočník
René Bartošák, novojičínský
brankář Slovák byl však
pozorný. Jako první se nako-
nec trefili hosté v 5. minutě,
kdy puk za Hromadova záda
tečoval v početní výhodě
Hruška. Přesilová hra byla na-
bídnuta také Kopřivnici, ale
všechny její šance zlikvidoval
brankář Slovák. V závěru
první třetiny nařídil sudí
trestné střílení za faul na
Kratochvíla, ten však svou
šanci navýšit vedení novoji-
čínského celku nevyužil.

Ve druhé části utkání na-
razili na dobře chytajícího Slo-
váka kopřivničtí forvardi
Hrubý a Sluštík, na opačné
straně se však činil také Hro-
mada. Kapituloval však nako-
nec ve 28. minutě, když si
v brankovišti našel puk Son-
nek. Jen půl minuty stačilo ta-
trovákům ke snížení. Od
modré vypálil vítkovický ju-
nior v dresu Kopřivnice Ště-
pánek, novojičínský gólman
sice střelu vyrazil, ale na do-
rážku Tomáška byl již krátký.
Hosté měli do přestávky pří-
ležitost dostat se znovu do
dvoubrankového vedení, ale
přesilovku 5 na 3 nevyužili.

Hned zkraje závěrečné tře-
tiny se proti pokusu Chvostka,
jenž v minulosti také oblékal
kopřivnický dres, vytáhl Hro-
mada a držel tak šance na vy-
rovnání. Na ledě se však stup-
ňovaly projevy emocí a v 58.
minutě to nakonec vy-
gradovalo trestem do konce ut-
kání pro kopřivnického
Porubu. Necelou minutu a půl
před závěrečným hvizdem
zkusila Tatra hru bez brankáře,
ale naděje zhasly po trefě ka-
pitána Ďáblů Kociána.

„Nový Jičín měl lepší
vstup do utkání. Bylo vidět, že
je v pohodě a jede na vítězné
vlně. Postupně jsme hru vy-
rovnali, ale bohužel se nám ne-
podařilo srovnat skóre. Šance
na to byly. Do třetí třetiny jsme
šli s tím, že se budeme snažit
co nejvíce tlačit do brány.
V závěru jsme tlak měli, ale
bohužel ne žádnou vyloženou
šanci. Soupeř navíc dobře
blokoval střely a nepouštěl nás
ani k dorážkám. Vyhrál zaslou-
ženě,“ uznal trenér Kopřivnice
Jaroslav Kofroň.

Branka Kopřivnice: 29. To-
mášek (Štěpánek); sestava Kop-
řivnice: Hromada – Štěpánek,
Stříž, Marek (21. Heinzl),
Mrowiec, Bail, Krutil – Vyčesaný,
Tomášek, Poruba – Mach, Sluštík,
A. Kofroň – Gola (26. Pargač),
Bartošák, Hrubý (41. Pěnčík).
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Nár. liga mužů sk. V po 6. kole
1. Náchod            6    5    0    0   1    35:22    15

2. Třebíč              6    4    0    0   2    46:39    12

3. Kopřivnice     6    4    0    0   2    36:35    12

4. Havl. Brod      6    3    0    1   2    28:29    10

5. Telnice            6    3    0    0   3    46:35    9

6. Opava              6    3    0    0   3    21:22    9

7. Žďár n. S.        6    3    0    0   3    35:37    9

8. Rožnov p. R.   6    2    1    0   3    35:34    8

9. Bystřice n. P.   6    2    1    0   3    32:43    8

10. Sokol Brno      6    2    0    1   3    25:25    7

11. Klobouky        6    2    0    0   4    30:32    6

12. H. Suchá         6    1    0    0   5    33:49    3

I.B tř. mužů sk. D po 11 kolech 
1. Fulnek           11   11    0     0        55:5      33

2. Veřovice        10   9   0     1        30:9      27

3. Tichá             11   7   3     1        26:13    24

4. Mořkov         10   6   2     2        27:7      20

5. Spálov           10   6   0     4        27:17    18

6. Starý Jičín     10   5   1     4        18:25    16

7. Jeseník n. O. 11   4   2     5        17:23    14

8. Ostravice      11   4   2     5        16:23    14

9. Pustějov        10   3   1     6        20:35    10

10. Kopřivnice   11   3   1     7        15:30   10

11. Fryčovice      11   2   3     6        17:34    9

12. Odry              11   2   0     9        14:29    6

13. Vlčovice        10   1   3     6        8:24   6

14. Hukvaldy      11   1   2     8        14:30    5

TJ Mořkov – FC Vlčovice-Mniší 5:0 (0:0)
M o ř k o v (cab) – Po výhře na domácím trávníku nad

Spálovem tentokrát fotbalisté FC Vlčovice-Mniší vyšli bodově
naprázdno. V neděli 22. října, kdy zajížděli ve 12. kole I.B
třídy mužů sk. D do Mořkova, drželi na podmáčeném hřišti
bezbrankový stav, nakonec však pětkrát inkasovali.

První poločas byl vyrovnaný, nejen co se týče skóre, ale
i hry. Vlčovice se dokonce dvakrát dostaly do velké gólové
příležitosti, ale přímý kop vychytal domácí brankář a ve druhé
šanci Varga ze sedmi metrů přestřelil téměř prázdnou bránu.
Ve 14. minutě druhé půle utkání zahrával vlčovický celek
rohový kop a z následného brejku Mořkova poprvé inkasoval.
Tímto gólem se domácí značně nabudili a v rozmezí 65. a 88.
minuty nasázeli do vlčovické sítě ještě čtyři branky, z nichž
o tři se postaral Bajger. Ač výsledek neodpovídal průběhu hry,
vždy se počítají jen góly.

Sestava Vlčovic: Špaček (77. Kočib) – Myšák, Velička, J. Jalůvka,
Polášek, Názalaník, R. Jalůvka, Motúz (62. Lichnovský), Chytil, Varga
(74. Kučera), L. Harabiš.

II. liga mužů sk. V po 13. kole
1. Poruba            11   9    1   0   1    64:33       29

2. Hodonín         11   7    0   3   1    49:31       24

3. Nový Jičín      11   6    1   0   4    36:33       20

4. Šumperk         11   4    1   0   6    41:42       14

5. Val. Meziříčí  11   2    2   1   6    37:43       11

6. Opava             12   3    0   1   8    30:49       10

7. Kopřivnice    11   2    1   1   7    31:57       9

Na mořkovském hřišti držely
Vlčovice remízu jen poločas

Florbalisté doma vydřeli po nevydařené první třetině těsné vítězství

V hokejovém derby se opět
radoval tým Nového Jičína

Na vedoucí Fulnek kopřivničtí fotbalisté nestačili

Plavec Michal Šupa obsadil první a třetí příčku
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nabitý kalendář měli uplynulé
dva víkendy plavci SK Kopřiv-
nice. V sobotu 14. října se nej-
menší plavci vydali pod vede-
ním trenéra Petra Liberdy do
Vyškova na Vyškovského hro-
šíka, kde startovalo přes 200
dětí ze 30 klubů. Kopřivnici re-
prezentovalo celkem 18 plavců
r. 2007/10. Pro většinu z nich
to byly první větší závody, pro
některé vůbec první závody
v životě. „Bylo to hlavně
o sbírání zkušeností, jak to
vůbec na závodech chodí. Vět-
šina zaplavala dobře, někteří
hodně výkonnostně poskočili
vzhůru, z těch ostřílenějších po-
dal perfektní výkon Robert Za-
jíček – ve všech třech disciplí-
nách si zlepšil osobní rekord,“
pochválila plavce r. 2007 tre-
nérka SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková.

Rovněž v sobotu, ale i v ne-
děli pak desítka kopřivnických
plavců závodila ve Vsetíně, kde
se vzhledem k rekonstrukci ba-
zénu v Novém Jičíně konala
Malá cena Nového Jičína
a Cena Moravské brány. V kon-
kurenci téměř 300 závodníků ze
30 klubů se na stupně vítězů
prosadil i kopřivnický plavec.
Michal Šupa zvítězil v disci-
plíně 200 Z a ve finále na 50
Z obsadil třetí příčku, o 0,38
s zpět pak zůstal čtvrtý Roman
Kučera. „Skvěle plavala také
Vendula Rakúsová, 200 VZ
v osobáku, pod 2:30 min. se po-
prvé dostala na 200 VZ Karo-
lína Dolná, Daniel Peroutka
překvapil na 200 M a po dlouhé
době závodila také Nela Csa-
paiová,“ doplnil ke svým svě-
řencům trenér René Lakomý,
pro kterého však tento závod
byl pouze kontrolní, ten hlavní
absolvovali plavci SK Kopřiv-

nice tento víkend v Plzni. Tam
si dle jeho slov počínali fanta-
sticky, podrobnější informace
vyjdou v dalším čísle Kopřiv-
nických novin (ve čtvrtek 2.
11.). To trenérka Petra Kahán-
ková byla z výkonů svých dvou
svěřenců Štěpána Brugera a Ni-
koly Chovanečkové trochu
zklamaná. „U Štěpána kvůli
zdravotním problémům mě-
níme plavecký způsob z prsou
na kraul a znak a Nikola podala
spíše průměrný výkon,“ dodala
Kahánková.

O týden později kopřiv-
nický klub pořádal meziokresní
přebor žactva a dorostu, z nichž
se budou brát časy na oblastní
přebor, ten je zase nominační
na poháry žactva a mistrovství
ČR. Tentokrát Bruger udělal
trenérce Kahánkové velkou ra-
dost, co start, to osobní rekord.

Stejně skvěle si počínala také
Chovanečková a Zajíček. „Vět-
šina zaplavala dobře. Od minu-
lého týdne se více soustředíme
na hlavní způsoby a přidáváme
rychlost. Hlavní cíl je teď při-
pravit se na oblastky,“ při-
pomněla Kahánková a zmínila
ještě zlepšení výkonnosti
u Miroslavy Glogarové, Lucie
Jančálkové, Adély Pokludové,
Samuela Schneiderky a Lucie
Šenkeříkové. Velkou motivací
pro děti byl start jejich trenéra
Jana Krysy, kterého hlasitě po-
vzbuzovali při každé disciplíně.

Zúčastnění plavci SK Kop-
řivnice na MC NJ a Ceně Mor.
brány (Vsetín, 14. a 15. 10.):
N. Csapaiová (r. 1999), R. Kučera
(r. 2000), M. Šupa (r. 2001), D. Pe-
routka (r. 2002), K. Dolná, M.
Galia, V. Rakúsová (všichni r.
2003), K. Jalůvková (r. 2004), Š.
Bruger, N. Chovanečková (oba

r. 2004). Zúčastnění plavci SK
Kopř. na Vyškovském hrošíkovi
(14. 10.): A. Kašpárková, K. Str-
nadelová, R. Zajíček (všichni
r. 2007), M. Bortlík, A. Dvořáková,
S. Schneiderka, N. Sudová, L. Šen-
keříková, J. Štefánek, J. Štefánková
(všichni r. 2008), L. Heuer, K. Holá,
H. Chlupová, K. Konvičková, D.
Šupa, A. Šupová, K. Zajíčková
(všichni r. 2009); J. Zátopek (r.
2010). Zúčastnění plavci SK
Kopř. na meziokres. přeboru
(Kopř., 21. 10.): J. Krysa (r.
1996), L. Jančálková, T. Macášek
(oba r. 2003), Š. Bruger, D. Csapa-
iová, N. Chovanečková, A. Poklu-
dová, J. Richterová (všichni
r. 2005), M. Glogarová, Š. Jadrníč-
ková, B. Jalůvková, V. Schwarzová
(všechny r. 2006), S. Jurečková,
A. Kašpárková, J. Pilátová. K. Str-
nadelová, R. Zajíček (všichni r.
2007), S. Schneiderka, N. Sudo-
vá, L. Šenkeříková (všichni
r. 2008).

Lucie Jančálková (SK Kopřivnice) si na meziokresním přeboru, který se konal na místním krytém
bazénu, vylepšila v disciplíně 100 m prsa osobní rekord.              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


